
Slovenski junak Mlakar. 
Poročnik Mlakar, o katerem smo zadnjič poro

čali, je radi svojih junaških činov postal znan po ce
li Evropi. Njegov drzen naskok in zavzetje trdnjavi
ce Časa Ratti popisujejo vsi listi ne samo v Avstriji, 
ampak tudi po drugih državah. Mlakar se je prosla
vil že pred zavzetjem utrdbe Časa Ratti. Dne 15. ma
ja je pri postojanki Magna Seconda Posta (severno 
od gore Monte Koston) tekom odmora 10 minut, koji 
odmor je potreboval lastni artilerijski ogenj, skočil s 
sapersko patruljo iz lastnega jarka v 300 do 400 ko
rakov oddaljeno sovražno zapreko in jo razstrelil. — 
Poročnik Mlakar je bil za svojo hrabrost izvanredno 
povišan za nadporočnika ter odlikovan z viteškim 
križcem Leopoldovega reda. To odlikovanje dobijo na
vadno samo višji častniki. 

Prijatelj nam pošilja, o nadporočniku Mlakarju 
sledeče podatke: Albin Mlaklar je bil rojen dne 25. 
februarja 1890 na Planini na Kranjskem. Ljudsko šo
lo je obiskoval pri Sv. Marjeti niže Ptuja, kjer je bil 
njegov oče postajenačelnik. 

Oče našega junaka, Štefan Mlakar, je rojen 
v Vrhlogi pri Slov. Bistrici in je sedaj star 64 let. 
Mati Albina je rojena Slovenka iz Uršnih sel na, Do
lenjskem. Kakor je oče zaveden Slovenec, tako je tu
di mati navdušena za slovensko stvar. Družina je 
zelo verna in vrlo narodna, V družini občujejo samo 

slovenski. A tudi junak Albin je zaveden Slovenec, 
in če pride med svojce, govori edino slovenski. Oče 
je znan kot vzoren čebelar. 

Albin se je že odlikoval v bojih z Rusi. Ko je 
razstrelil nek most v Galiciji, ga je sovražni granat
ni strel skoro popolnoma zasul z zemljo. Komaj se je 
rešil in že so ga napadli trije kozaki. Branil se je z 
golim revolverjem in jih je tudi premagal, a sam je 
bil le nekoliko ranjen. V Voliniji ga je zadela sovra
žna krogla, ki pa je k sreči obtičala v knjigi Lenau
jevih pesmij, ki jo je imel v žepu površne suknje. Iz 
Volinije je prišel kot ranjenec v bolnišnico. Nato je 
bil klasificiran za šest mescev kot nesposobnega za 
vojaško službo, Ko pa je izbruhnila vojna z Lahom. 
se je prostovoljno oglasil, dasiravno še ni popolnor
okreval. Bil je vedno na Tirolskem. 

Na očetovem domu v Vrhlogi pri Slov. Bistrici 
gospodari brat Anton, ki pa služi sodaj kot črnovoj
nik pri 47. pešpolku v Mariboru. Drug brat, Simon, 
ki kmetuje v Leskovcu, župnija Crešnjevec. ima se
dem sinov pri vojakih. 


